
   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados Encuesta Cultura 2024 

 

 



   
 
 

Principales Resultados Corporativos 

 

 

1. Para el 2024 recibimos un total de 178 respuestas de las cuales el 22% provino de parte 

de nuestros estudiantes, el 38% de personal administrativo no docente y el 39% de 

colaboradores académicos. Siendo el 77 % de las respuestas de nuestros colaboradores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
2. Las respuestas a la pregunta abierta que identifica 3 palabras relacionadas al concepto de 

sustentabilidad se presentan a continuación: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. El siguiente gráfico representa la evaluación que las personas hacen respecto de sus 

propios hábitos sostenibles: 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
4. La evaluación del accionar de la Universidad en relación con espacios sustentables de 

trabajo se muestra en la siguiente gráfica. 

 

 

5. La disposición de los encuestados a aportar en diversas instancias para contribuir a que 

la Universidad sea más sustentable se muestra a continuación: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
6. Las iniciativas de sustentabilidad más reconocidas se muestran en la siguiente gráfica:  

 

 

7. Las iniciativa o actividades de sustentabilidad emprendidas y que no se mencionó en esta 

encuesta son: 

 

 

 


